j= Eberspacher

SPRANGSKISSER & RESERVDELAR

VARMARE HYDRONIC D5W-S 12 V M U-SATS
ART NR 252386050000

DENNA VARMARE HAR 3 ST SPRANGSKISSER




SPRANGSKISS 1, skisSeNs SIFFROR /iR KLICKBARA 0CH TAR DIG DIREKT TILL EFTERFRAGAD RESERVDEL.



https://www.abkati.se/forbr-luftflakt-12v-hydr-b-d4w-b-d5w.html
https://www.abkati.se/kapa-hydronic-b-d5w-s-face-lift-1.html
https://www.abkati.se/brannkammare-med-flamror-hydronic.html
https://www.abkati.se/styrenhet-12v-d5w-s-sc.html
https://www.abkati.se/kapa-hydronic-b-d5w-s-face-lift.html
https://www.abkati.se/vattenstos-18mm-rak-komplett.html
https://www.abkati.se/vattenstos-18mm-90gr-2-stosar.html
https://www.abkati.se/vattenstos-18mm-90gr-2-stosar.html
https://www.abkati.se/vattenstos-18mm-rak-komplett.html
https://www.abkati.se/o-ring-16-x-2-hyd-ii-obs-4-pack.html
https://www.abkati.se/o-ring-16-x-2-hyd-ii-obs-4-pack.html
https://www.abkati.se/ring-till-hydronic-vattenstosar.html
https://www.abkati.se/packning-hydronic-mantel-forbr-luftflakt.html
https://www.abkati.se/o-ring-74x3-d3w-och-hydronic-4-5.html
https://www.abkati.se/glodstift-m-kabel-hydronic-face-lift.html
https://www.abkati.se/glodstiftssil-o-ringar-d3w.html
https://www.abkati.se/flamvakt-hyd-b-d5w.html
https://www.abkati.se/tempkannare-overhskydd-hyd-4-5-wsc.html
https://www.abkati.se/kabelskor-14pol-hylshus-for-styrrela.html
https://www.abkati.se/kabel-for-vattenpump-hydr-s.html
https://www.abkati.se/o-ring-7-x-2-till-tempkannare.html
https://www.abkati.se/o-ring-7-x-2-till-tempkannare.html
https://www.abkati.se/genomforing-dos-pump-d5-s.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x12-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x25-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x25-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x25-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x25-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-cyl-torx-m5x65-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m4x10-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m4x10-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-forz-torx-m5x12-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-forz-torx-m5x12-hydr.html
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11469/s/skruv-taptite-torx-m5x16-hydr/category/651/

* ARTIKELN ANSKAFFAS, KONTAKTA 0SS
RESERVDELSLISTA FOR SPRANGSKISS 1

NUMMER FOR ARTIKELNUMMER BENAMNING PRODUKT FINNS HOS ABKATI
RESERVDEL PA SKISS

1 252149010101 Mantel Hydronic (face-lift) *

2 201819991600 Forbranning luftflakt 12V Hydr. B/D4W B/D5W (2) X
3 252217010001 Kapa Hydronic B/D5W-S (face-lift) X
4 252216100000 Brannkammare med flamrér Hydronic X
5 252149060001 Varmevaxlare Hydronic (face-lift) *

6 225201040011 Styrenhet 12V D5W S/SC X
7 201756990103 Tackkapa Hydronic-S med isolering *

8 252216010002 Kapa Hydronic B/D5W-S (face-lift) X
9 252216990106 Vattenstos 18 mm rak, komplett X
10 252216990107 Vattenstos 18 mm 90 gr (2 stosar) X
11 221000700019 O-ring 16 x 2 Hyd Il OBS 4-pack X
12 252216010010 Ring till Hydronic vattenstosar X
13 201820990001 Packning Hydronic mantel/férbrukning luftflakt X
14 221000700018 O-Ring 74X3 D3W och Hydronic 4 & 5 X
15 252106011300 Glodstift med kabel Hydronic (face-lift) X
16 201756011000 Glodstavshallare BAW-S *

17 252121990113 Glodstiftssil/O-ringar D3W (50) X
18 251920370000 Flamvakt Hyd-B/D5W (60) X
19 201752010004 Hallare Flamsensor Hydr.B4/B5W *

20 252150012300 Tempkannare/O-skydd Hydronic S face-lift (20) X
21 Artikel har utgatt

22 221000301010 Kabelskor/14pol-hylshus for styrrela X
23 252009011500 Kabel for vattenpump Hydr.-S X
24 252219010001 Bygel *

25 221000700009 O-Ring 7 X 2 (o-ring till Tempkénnare) X
26 201756010004 Genomféring doseringspump D5 S X
27 10910153 Skruv Taptite torx M5x12 Hydr X
28 10910152 Skruv Taptite torx M5x25 Hydr X
29 10010350 Skruv cyl. torx M5x65 Hydr. X
30 10910151 Skruv Taptite torx M5x16 Hydr X
31 10910150 Skruv Taptite torx M4x10 Hydr X
32 10210302 Skruv forz.Torx M5x12 Hydr X
33 Artikel har utgatt


https://www.abkati.se/forbr-luftflakt-12v-hydr-b-d4w-b-d5w.html
https://www.abkati.se/kapa-hydronic-b-d5w-s-face-lift-1.html
https://www.abkati.se/brannkammare-med-flamror-hydronic.html
https://www.abkati.se/styrenhet-12v-d5w-s-sc.html
https://www.abkati.se/kapa-hydronic-b-d5w-s-face-lift.html
https://www.abkati.se/vattenstos-18mm-rak-komplett.html
https://www.abkati.se/vattenstos-18mm-90gr-2-stosar.html
https://www.abkati.se/o-ring-16-x-2-hyd-ii-obs-4-pack.html
https://www.abkati.se/packning-hydronic-mantel-forbr-luftflakt.html
https://www.abkati.se/ring-till-hydronic-vattenstosar.html
https://www.abkati.se/o-ring-74x3-d3w-och-hydronic-4-5.html
https://www.abkati.se/glodstift-m-kabel-hydronic-face-lift.html
https://www.abkati.se/glodstiftssil-o-ringar-d3w.html
https://www.abkati.se/flamvakt-hyd-b-d5w.html
https://www.abkati.se/tempkannare-overhskydd-hyd-4-5-wsc.html
https://www.abkati.se/kabelskor-14pol-hylshus-for-styrrela.html
https://www.abkati.se/kabel-for-vattenpump-hydr-s.html
https://www.abkati.se/o-ring-7-x-2-till-tempkannare.html
https://www.abkati.se/genomforing-dos-pump-d5-s.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x12-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m5x25-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-cyl-torx-m5x65-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-taptite-torx-m4x10-hydr.html
https://www.abkati.se/skruv-forz-torx-m5x12-hydr.html
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11469/s/skruv-taptite-torx-m5x16-hydr/category/651/

SPRANGSKISS 2. skisSENS SIFFROR /iR KLICKBARA OCH TAR DIG DIREKT TILL EFTERFRAGAD RESERVDEL.



https://www.abkati.se/dos-pump-12v-4mm-nippel.html
https://www.abkati.se/pumphall-dospump-id-34mm-ink-fastdetalj.html
https://www.abkati.se/branslefilter-f-dos-pump.html
https://www.abkati.se/bransleror-plast-id-1-5-yd-4mm.html
https://www.abkati.se/bransleror-plast-id-1-5-yd-4mm.html
https://www.abkati.se/bransleror-plast-id-2-0-yd-6mm.html
https://www.abkati.se/forstarkningshylsa-yd-6mm-10-pack.html
https://www.abkati.se/forstarkningshylsa-yd-6mm-10-pack.html
https://www.abkati.se/t-ror-trs-8-6-8mm.html
https://www.abkati.se/bransleror-plast-id-1-5-yd-4mm.html
https://www.abkati.se/branslefilter-f-dos-pump.html
https://www.abkati.se/kabelsko-2-5-mm.html
https://www.abkati.se/kabelsko-4-mm.html
https://www.abkati.se/sakr-hallare-3-pol-m-sakringar-5-15-25a.html
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11486/s/sakringshallarhus/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11487/s/kapa-for-sakringshallarhus/category/651/

L * ARTIKELN ANSKAFFAS, KONTAKTA 0SS
RESERVDELSLISTA FOR SPRANGSKISS 2

NUMMER FOR ARTIKELNUMMER BENAMNING PRODUKT FINNS HOS ABKATI
RESERVDEL PA SKISS

1 224517080000 Dos.pump 12 V 4 mm Nippel X
2 221000500300 Pumphallare doseringspump id 34 mm ink.fastdetalj X
3 201312000006 Branslefilter for doseringpump X
4 Artikel har utgatt

5 Artikel har utgatt

6 89031118 Bransleror plast id 1.5-yd 4 mm X
7 89031125 Bransleror plast id 2,0-yd 6 mm L=100 m X
8 36031070 Bransleslang id=7,5 mm/yd=12,5 mm *

9 221000200200 Forstarkningshylsa YD 6 mm X
10 2420010 Slangklamma rostfri 11 mm *

11 2420033 Slangklamma rostfri 9 mm *

12 Artikel har utgatt

13 Artikel har utgatt

14 26231151 T-rér TRS 8-6-8 mm X
s 221000202400 Artikel har utgatt

16 251888800102 Overgangsstycke 3.5-5 mm *

17 221000330100 Kabelharva hyd.varmare *

18 89031054 Bransleror bla plast id 2,0-yd 4 mm *

19 221000330400 Kabel for flakt (Hydr.varmare) *

20 221000330800 Kabelharva for doseringspump *

21 221000310601 Sakringshallarhus X
22 221000310602 Kapa for sakringshallarhus X
23 Artikel har utgatt

24 20652133 Kabelsko 2,5 mm X
25 20675018 Kabeltatning haldiam 2.2-3.0. vit *

26 Artikel har utgatt

27 Artikel har utgatt

28 Artikel har utgatt

29 Artikel har utgatt

30 Artikel har utgatt

31 Artikel har utgatt

32 20652134 Kabelsko 4 mm X
33 Artikel har utgatt

34 221000512100 Monteringsjarn Sakringshallare *

35 221000301021 Kopplingssats komplett Hydronic X
36 20300097 Reld 12 V 896H-1CHST Songchuan *

37 Artikel har utgatt

38 221000310600 Sakringshallare 3-pol med sakringar 5/15/25 A (17) X
39 201623460002 Nippel 6 mm B *


https://www.abkati.se/dos-pump-12v-4mm-nippel.html
https://www.abkati.se/pumphall-dospump-id-34mm-ink-fastdetalj.html
https://www.abkati.se/branslefilter-f-dos-pump.html
https://www.abkati.se/bransleror-plast-id-1-5-yd-4mm.html
https://www.abkati.se/bransleror-plast-id-2-0-yd-6mm.html
https://www.abkati.se/forstarkningshylsa-yd-6mm-10-pack.html
https://www.abkati.se/t-ror-trs-8-6-8mm.html
https://www.abkati.se/kabelsko-2-5-mm.html
https://www.abkati.se/kabelsko-4-mm.html
https://www.abkati.se/kopplingssats-komplett-hydronic.html
https://www.abkati.se/sakr-hallare-3-pol-m-sakringar-5-15-25a.html
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11486/s/sakringshallarhus/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11487/s/kapa-for-sakringshallarhus/category/651/

SPRANGSKISS 3, SKISSENS SIFFROR AR KLICKBARA OCH TAR DIG DIREKT TILL EFTERFRAGAD RESERVDEL.



https://www.abkati.se/konsol-hydronic-4-5-face-lift.html
https://www.abkati.se/skruv-m6-x-97-f-konsol-25-2220-80-00-01.html
https://www.abkati.se/slang-dubbel-19-5-23-7mm-pap-apk-l-760mm.html
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11470/s/gummifot-utv-m6-h-8-mm-sexkantig/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11273/s/andhylsa-id-25-mm-f-forbrluftslang-20mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11258/s/klamma-16-25mm-id-w4/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11276/s/avgasslang-24mm-m-andhylsa/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11238/s/avgasljuddampare-hydronic/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11471/s/rorklamma-28-mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/6567/s/hallare-avgasljud-b-d5-7w/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/6214/s/vattenpump-12v-hyd-i-s-version-18-mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11223/s/vattenslangkrok-18-mm-2-x-180-gr-x-21-me/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11263/s/skarvror-18mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11263/s/skarvror-18mm/category/651/

RESERVDELSLISTA FOR SPRANGSKISS 3

NUMMER FOR
RESERVDEL PA SKISS

10
11
12
13
14
15
16

17

ARTIKELNUMMER

252220800001

201185000001

10010258

36000179

251688801201

102067016025

251774800200

221000400900

221000514400

15209010

201533880007

252217270000

201690810001

201528880003

292796166700

252217270100*

252217011500

BENAMNING

Konsol Hydronic 4/5 (face lift)

Gummifot. utv M6. h=8 mm sexkantig

Skruv M6 x 97 for konsol 25 2220 80 00 01
Slang dubbel 19.5/23.7 mm PAP/APK L=760 mm
Andhylsa id 25 mm for férbrluftslang 20 mm
Klamma 16-25 mm ID W4

Avgasslang 24 mm med dndhylsa
Avgasljudddampare Hydronic

Rorklamma 26-28 mm SS M6 Torx T3 *
Rérklamma 28 mm

Hallare avgasljud B/D5-7W

Vattenpump 12 V Hyd | S-version 18 mm
Vattenslangkrok 18 mm 2 x 180 gr x 21
Skarvrér 18 mm

Slangeklamma 20-32 mm *

Fastdetaljer for Vattenpump 25221727

Adapterkabel f vattenpump 2522172700 *

* ARTIKELN ANSKAFFAS, KONTAKTA 0SS

PRODUKT FINNS HOS ABKATI


https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11300/s/konsol-hydronic-4-5-face-lift/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11470/s/gummifot-utv-m6-h-8-mm-sexkantig/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11256/s/skruv-m6-x-97-f-konsol-25-2220-80-00-01/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11230/s/slang-dubbel-19-5-23-7mm-pap-apk-l-760mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11273/s/andhylsa-id-25-mm-f-forbrluftslang-20mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11258/s/klamma-16-25mm-id-w4/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11276/s/avgasslang-24mm-m-andhylsa/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11238/s/avgasljuddampare-hydronic/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11471/s/rorklamma-28-mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/6567/s/hallare-avgasljud-b-d5-7w/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/6214/s/vattenpump-12v-hyd-i-s-version-18-mm/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11223/s/vattenslangkrok-18-mm-2-x-180-gr-x-21-me/category/651/
https://www.abkati.se/catalog/product/view/id/11263/s/skarvror-18mm/category/651/

KONTAKTA 0SS

TFN: 040-220020
E-MAIL: ORDER@ABKATI.SE
WWW.ABKATI.SE

AB KAROSSERITILLBEHOR

ABKATI

PRODUKTER FOR FORDON & INDUSTRI






